

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

в МОСКВА

1 ФЕВ 1982

Сегодня **Центральный**
детский театр отмечает
свое 60-летие.

ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА

В 1921 году открылся Московский театр для детей, разместившийся в здании бывшего кинотеатра «Арс». Был показан спектакль «Жемчужина Адальмины» в постановке режиссеров Н. Волкон-

ского и Н. Сац — первого художественного руководителя театра, ныне народной артистки СССР. Своим жанровым разнообразием московский театр для детей отличался от других ТЮЗов. Театр ставил драматические спектакли, оперы, панто-

мимы, эстрадные программы. В 1936 году театр был переименован в Центральный детский, получил прекрасное здание на площади Свердлова. Со дня основания с театром работают известные писатели, композиторы, художники.

ЦДТ всегда стремился, чтобы каждый спектакль для юного зрителя был не просто развлечением, но способствовал бы гражданскому становлению, духовному и нравственному совершенствованию личности. Большую работу прово-

дит коллектив со зрителями. Более 50 лет при театре существует актив школьников и свыше двадцати — клуб искусств, деятельность которых нацелена на воспитание любви к театру, чувства прекрасного.

С. РЕМИЗОВ,
директор
Центрального
детского театра.